

巫山竹贤八一爱民小学走进央视《开学第一课》



真正地观看节目。

第二篇章接续奋斗，当主讲人陈彦娴、陈继铭等相继讲述了塞罕坝机械林场务林人、亚洲象救护与繁育等事迹后，《我们的田野》歌声响起。“来了，看，那是我。”竹贤八一爱民小学五年级学生李涛兴奋地说。顿时，孩子们都瞪大了眼睛，寻找荧屏中的自己。

“我是生长在竹贤乡山里的娃，第一次参加中央电视台拍摄《开学第一课》的节目。我在电视上看见了我和我的朋友，非常激动。今天还在电视上看见了很多英雄，我的英雄梦更加强烈了。我现在要好好好学习，长大以后当一名军人，保卫国家。”李涛说。“能被老师选上参加这次拍摄活动，我感到非常的荣幸，也特别的开心。今晚，在电视上看见了我的同学，我非常激动。在节目里出现了我的偶像杜富国叔叔。今年习近平爷爷还为他颁发了‘八一勋章’和证书，在以后的学习和生活中，我要学习杜富国叔叔舍己为人的精神。”四年级学生易珍称。

“看到我们山里的孩子能出现在电视上，作为老师也感到自豪。作为一名光荣的人民教师，我将秉承无私奉献的精神，扎根深山，在这片美丽的土地上，为党育人，为国育才。”竹贤八一爱民小学德育主任涂婵子表示。

本报讯（记者 王忠虎 吴友琼文/图）9月1日晚8点，由中宣部、教育部、中央广播电视总台联合制作的《开学第一课》如期播出，我县竹贤八一爱民小学师生亮相央视荧屏。

本次《开学第一课》以“奋斗成就梦想”为主题，分为“砥砺奋斗、接续奋斗、团结奋斗”三个篇章。节目邀请“八一勋章”获得者、“时代楷模”、科技工作者、奥运健儿、志愿者等登上讲台，与全国中小学生共上了一堂主题鲜明、富有特色、生动有趣的“第一课”。

距开播时间还有近半个小时，竹贤八一爱民小学的师生就迫不及待地走进了教室，翘首期盼着节目的播出。8点整，节目准时开播。不知哪位学生喊了声：“开始了！”接着一下又静了下来。只见同学们双手重叠平放在课桌上，端正地坐着，认真

我县竹贤乡八一爱民小学孩子亮相央视荧屏。

巫山：化肥农药减量 增效成绩再创新高

本报讯（记者 侯月）近日，市农业农村委员会通报了巫山2021年化肥农药减量增效工作绩效评价结果，通过业内核查的方式，我县获得近满分的好成绩，高质量通过2021年化肥农药减量增效工作绩效评价。今年我县考核成绩超过往年，在历年来的考核中再创新高。

近年来，按照“生态优先绿色发展”总基调，县农业农村委切实履行“科学施肥，安全用药”的耕作理念，大力开展农药减量技术培训，不断强化重大病虫害的监测预警，并通过农作物病虫害绿色防控与统防统治融合试点等方式多措并举推进化肥农药减量，取得了显著的效果。

下一步，县农业农村委将深入贯彻落实习近平生态文明思想，坚决扛起“双减”工作政治责任，持续抓细抓实化肥农药减量工作各项措施，不辱使命、不误农时、不负春光，力争此项工作再创佳绩。

我县开展全国防教育宣传进校园主题活动

本报讯（记者 陈久玲）为培养学生爱国主义情怀，增强学生国防观念，激发学生拥军热情，9月1日，我县在巫山中学开展全国防教育宣传进校园主题活动。

活动以“人民军队发展史”为主线，讲述了南昌起义、红军长征过草地、飞夺泸定桥、淮海战役等革命战争中，一个个可歌可泣的英雄故事，革命先辈们在炮火纷飞的时代，冒着枪林弹雨，冲锋陷阵，用他们的身躯、献血和生命换来了祖国今天美好幸福的时代。主讲人用生动形象的语言、图片、典型案例等方式，让在座的老师和同学对国防的意识更加深刻和强烈。

高一三班邓尧告诉记者，上完这节课之后，我觉得国防教育是一个自觉维护国家和民族利益的精神体现，更是一个能够建设和巩固国防基础，也是维护民族利益，提高民族凝聚力的重要途径。作为学生我觉得今后一定要努力学习，不辜负国家对我们的期望。

通过此次主题活动，学生们纷纷表示，作为当代青少年，要努力学习，强身健体，将来为实现中国梦、强军梦贡献力量。

巫山县生活垃圾焚烧发电项目环境影响报告书公众参与征求意见稿公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》等相关规定，现将巫山县生活垃圾焚烧发电项目环境影响评价征求意见稿有关信息予以公示。

（一）环境影响报告书征求意见稿的电子文档及查阅纸质报告书的方式和途径

《巫山县生活垃圾焚烧发电项目环境影响报告书》（征求意见稿）（网络下载链接：https://pan.baidu.com/s/16G6V5rBrT5H_x9z1XMzS2g?pwd=9qwm 提取码：9qwm）

查阅纸质报告书的方式和途径：
建设单位查阅地址：巫山县高唐街道克拉大都会小区

环评单位查阅地址：重庆环科源博达环保科技有限公司（地址：重庆市渝北区龙山街道扬子江商务大厦7楼）

（二）征求意见的公众范围

巫山县生活垃圾焚烧发电项目环境影响范围内的公民、法人和其他组织等。环境影响范围外的公民、法人和其他组织等提出宝贵意见和建议，我们也将认真参考。

（三）公众意见表

公众意见表网络下载链接（链接：<https://pan.baidu.com/s/1OOzF5XfdiM6q0Yb-cdoNOW?pwd=6nup> 提取码：6nup）

（四）公众提出意见的方式和途径

公众可以通过信函、传真、电子邮件和现场填写等方式，在规定时间内将填写的公众意见表等提交我单位，反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。

建设单位联系人：张工；联系电话：18281829866；邮箱：wshc2022@126.com。

环评单位联系人：许工；联系电话：023-62668337；邮箱：julexy@foxmail.com。

（五）公众提出意见的起止时间

自公示之日起10个工作日。

市民若发现网上假新闻和新闻欺诈行为，请拨打巫山县委网信办举报电话 57633010。

钱家小学：新学期凝“新”聚力气象新



钱家小学校园面貌焕然一新。

本报讯（通讯员 周国燕文/图）新学期，新气象。今年秋季学期，钱家小学安全、平稳、有序开学，凝“新”聚力，显出一派新气象。

学习是立身之本。8月30日，学校对全体教师暑期学习笔记进行了检查，收集了学习心得，老师们学得扎实，体会深刻。教师代表何绪金老师以《学习新知识，树立新理念》为题在教师会上分享了读书心得；暑期外出学习的王娅婷老师开展了《教师职业生涯规划》二级培训；李和平老师对全体教师开展了信息技术专题培训。

开学典礼上，学校主要负责人以《为了幸福》为题，对校园文化进行了解读，对全体师生提出了“三个一”新要求，即在新的学期培养一系列好习惯，掌握一系列新技能，收获一系列新幸福。

此外，学校利用暑期维修之际，完善了学校的“福”文化显性文化的建设，不仅让学校面貌焕然一新，更让校园增添了文化氛围，增加了内涵。

南峰小学：开学第一课 税法进校园



税务干部进课堂讲税法，孩子们听得津津有味。

本报讯（记者 陈桂林文/图）9月1日，县税务局组织税务干部到南峰小学，开展“上好开学第一课 税法宣传驻童心”主题活动。

在南峰小学三年级九班，县税务局工作人员用通俗易懂的语言，深入浅出地介绍税收知识，让孩子们明白税收是什么、从哪里来、又用到哪里去。用“接地气”的实例讲解税收与生活的关系，把税收宣传融入课堂教学。

记者看到，课堂现场互动积极、气氛活跃。同学们积极举手回答问题，纷纷讨论着学习感受。魏一诺同

学说：“开学第一课，我学到了很多税收知识。长大了，我也要做一名诚信纳税的好公民。”李想同学说：“原来税收离我们一点都不远，它就在我们身边。我们美丽的校园、漂亮的教学楼、干净整洁的课室，都是政府用老百姓缴的税建造的”……

县税务局工作人员还向学生们发放了税法宣传资料和学习纪念品，鼓励孩子们争做税法宣传员，将税法知识带进每个家庭，使更多的人关心税收、支持税收，从而提高全社会诚信纳税的良好氛围。

关心国防 热爱国防 建设国防 保卫国防

（上接第一版）是弘扬爱国主义精神、增强全民国防意识的有效途径，意义重大，影响深远。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高度重视全民国防教育工作，作出一系列重要决策部署，推动新时代全民国防教育领导体制改革，设立烈士纪念日、国家公祭日，建立党和国家功勋荣誉表彰制度，筹划举行一系列重大庆祝纪念活动，极大提振了党心军心民心，全民国防意识不断增强，关心支持国防和军队建设的社会氛围更加浓厚。

当今世界正经历百年未有之大变局，我国面临复杂多变的安全和发展环境，各种可以预见和难以预见的风险因素明显增多，传

统安全威胁和非传统安全威胁相互交织。在推进祖国和平统一，维护国家主权、安全、发展利益，实现建军一百年奋斗目标中，全民国防教育工作使命光荣、任务艰巨。同时也要认识到，实现党在新时代的强军目标、建设世界一流军队，对全民国防教育工作提出新的更高要求。新征程上，必须深刻认识开展全民国防教育的极端重要性，把国防教育作为提升全民素质、强化国防观念的战略性基础性工作来抓，强化忧患意识、危机意识和使命意识，不断书写强国强军更为辉煌的篇章，不断创造无愧于历史和时代的新的光辉业绩。

一分部署，九分落实。加强和改进新时

代全民国防教育工作，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持和加强党对全民国防教育工作的领导，将习近平强军思想融入全民国防教育各领域、全过程，牢牢把握全民国防教育工作的正确方向。要着力构建基本格局，突出抓好重点对象，不断丰富实践载体，深入推进宣传普及，大力推动创新发展，充分发挥军队重要作用，切实加强组织保障，大力推动国防教育进机关、进学校、进企业、进社区、进乡村、进军营、进网络。要把加强和改进全民国防教育作为全党全军全社会的共同责任，纳入地方党委和政府、军队各部门职责任务，各司其职、各尽其责，积极配合、同向发力，形成党委领导、

军地密切配合、社会各界支持、全民共同参与的工作局面。

今年是中国人民解放军建军95周年。更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，齐心协力、共同发力、形成合力，以实际行动迎接党的二十大胜利召开，推动新时代全民国防教育改革发展 and 普及深入，我们就一定能凝聚起实现中国梦强军梦的强大力量！